

Una nueva ola de frío invade España

Al mediodía comenzó a nevar en Madrid

El temporal afecta a casi toda Europa

MADRID.—Predice el Observatorio Meteorológico que la ola de frío continuará en progresión de Norte a Sur, dando lugar a chubascos de nieve en el Cantábrico, cuencas del Duero y Ebro, Pirineos, Cataluña, sistema ibérico y sistema central. Chubascos en Baleares, nuevo descenso de la temperatura con graves riesgos de heladas en Levante, nubosidad variable en Galicia, Extremadura y Andalucía occidental.—Cifra.

NIEVA EN MADRID
MADRID, 8.—Después de una noche y madrugada de intenso frío, a mediodía comenzó a nevar sobre Madrid. La precipitación de nieve es bastante copiosa, pero los copos son de tamaño pequeño y dada la humedad del suelo no se espera que cuaje, de no intensificarse la nevada.—Cifra.

FRÍO EN CATALUÑA
BARCELONA, 8.—La temperatura ha experimentado un sensible descenso en toda Cataluña, correspondiendo la mínima regional en el día de hoy a la región de San

Mauricio (Pirineo leridano), con 16 grados bajo cero.—Cifra.

TEMPORAL DE NIEVE EN VIZCAYA.—CIERRE DE CARRETERAS

BILBAO, 8.—El frío ha vuelto a Bilbao y a su provincia. La temperatura ha descendido y cayeron algunos copos de nieve. Por lo que respecta a los montes, están completamente cubiertos en sus partes más altas. El temporal afecta de nuevo a las carreteras, estando cerrado el puerto de Orduña y siendo preciso para pasar por los Urquiola y Barazar, el uso de cadenas.—Cifra.

NIEVA SOBRE LA CAPITAL DE ASTURIAS

OVIEDO, 8.—Desde las diez y media de la mañana, y hasta pasado mediodía, estuvo nevando sobre la capital, llegando a cubrir ligeramente las calles. El tiempo es muy frío. En las zonas altas, la nevada es muy copiosa.—Cifra.

EL TEMPORAL AFECTA A CASI TODA EUROPA

LONDRES, 8.—Después de unos días de temperaturas suaves en la mayor parte de Europa, han vuelto hoy los vientos helados. Se tienen noticias de que ha helado en Suiza, llegándose a registrar una temperatura de 14 grados bajo cero en la Chaux-de-Fonds, localidad situada en las montañas de Jura. Se espera que continúe el frío.

En muchos puntos de Austria el termómetro ha marcado también temperaturas por debajo de cero, siendo la mínima de 24 grados bajo cero en Lunz. En Viena la temperatura ha sido de 13 grados bajo cero.

En Bélgica el cielo aparece despejado pero las temperaturas oscilan entre más de dos y menos dos grados centígrado. En el Sureste del país ha nevado por segunda vez en este invierno.—Efe.

Fútbol del bueno y gran victoria del Madrigueras



Ofrecemos una jugada, tomada durante el encuentro Maestranza-Madrigueras, jugado en el Campo del Parque, y que terminó con una sensacional y justa victoria del Madrigueras por 4 a 0, de la que publicamos más información en otras páginas.

Para hacernos olvidar la decepcionante actuación de nuestros profesionales del "Albacete Balompié", estos muchachos, de Primera Regional, nos ofrecieron un fútbol bueno, entusiasta y ardoroso, digno de nuestro mejor elogio.—(Foto SAIZ).

¡Vuelve «Pedrés»!



La nota culminante de ayer en nuestra ciudad, muy especialmente para la afición taurina, fue el anuncio oficial de la vuelta a los ruedos del famoso diestro albacetense Pedro Martínez "Pedrés", retirado de su profesión hace cuatro años el 29 de enero de 1956—y que reaparecerá posiblemente el 17 de abril de este año (Domingo de Resurrección, en la Plaza de Palma de Mallorca).

El acto, precedido por una conferencia del señor Aparicio Albiñana, se celebró en la "Peña Pedrés", abarrotada de público, y del mismo damos amplia información en otro lugar de este número.

La fotografía del diestro que publicamos fue tomada ayer por Sáiz, momentos después de anunciar públicamente su decisión.

Los EE. UU. no se retirarán nunca, bajo ninguna circunstancia, de la base naval que tienen en Cuba

Dice el secretario de la Armada norteamericana

WASHINGTON, 8.—William Franke, secretario de la Armada, manifestó que él esperaba que los Estados Unidos no se retiren nunca, bajo ninguna circunstancia, de la base naval de Guantánamo, en Cuba. Franke hizo estas manifestaciones al comparecer ante un subcomité de adjudicaciones de la Cámara de Representantes, el 18 de enero, y que ha sido hecho público hoy.

Se sabe que algunas partes de su testimonio fueron tachadas.

Al preguntarle si tenía alguna idea de lo que harían los Estados Unidos en el caso de que se amenazase la existencia de la base, Franke respondió que una decisión sobre ello correspondería al presidente. "Pero yo espero, ciertamente, que nunca nos retiráramos de Guantánamo, bajo ninguna circunstancia".—Efe.

El presidente Gronchi se ha entrevistado esta mañana con los dirigentes soviéticos

Después ofreció un almuerzo a Vorochilof en la embajada italiana

ESTOCOLMO, 8.—El presidente de Italia, Giovanni Gronchi, se ha reunido esta mañana en el Kremlin con los más altos dirigentes soviéticos. Acompañado por el ministro italiano de Asuntos Exteriores, Giuseppe Pella, y el embajador de Italia en Moscú, Luca Pietromarchi, Gronchi celebró conversaciones con el presidente soviético Kliment Vorochilof, jefe de Gobierno, Nikita Kruschchev y otros altos funcionarios de este país.

No se ha facilitado información alguna de estas conversaciones, pero sí se sabe que continuarán esta tarde alrededor del mediodía, hora española, después de que Gronchi almuerce en la Embajada italiana.—Efe.

Después de su reunión en el Kremlin con los dirigentes soviéticos, el presidente italiano, Gronchi, dio un almuerzo en honor de Vorochilof, en la Embajada italiana. Asistieron a este almuerzo el primer ministro, Kruschchev, y su esposa, y los miembros del Presidium Leonid Brezhnev y Nicolai Ignatov y Ekaterina Furtseva.—Efe.

ALMUERZO EN LA EMBAJADA ITALIANA

ESTOCOLMO, 8.—Después de su reunión en el Kremlin con los dirigentes soviéticos, el presidente italiano, Gronchi, dio un almuerzo en honor de Vorochilof, en la Embajada italiana. Asistieron a este almuerzo el primer ministro, Kruschchev, y su esposa, y los miembros del Presidium Leonid Brezhnev y Nicolai Ignatov y Ekaterina Furtseva.—Efe.

Sobriedad, austeridad y justicia social

Declaración de los Metropolitanos españoles, ante el problema normal de la estabilización

Importante ha sido la declaración colectiva de los metropolitanos españoles sobre la actitud cristiana ante los problemas morales de la estabilización y el desarrollo económico. He aquí el resumen de sus puntos principales:

La estabilización busca el progreso económico, más oportunidades de trabajo, una superior productividad y mejores salarios. La intención del Gobierno es laudable.

Interesa a todo el país y va a poner a prueba el espíritu de solidaridad de los españoles y su capacidad de sacrificio por el bien común.

Exige sobriedad y austeridad en todos. En quienes mandan, que—obligados a predicar con el ejemplo—deben suprimir gastos públicos inútiles. En los ricos y empresarios, que deben contentarse con ganancias moderadas y evitar un tren de vida anticristiano y escandaloso para los humildes. En los funcionarios, que han de pensar que en su puesto sirven a Dios. En los sacerdotes, que han de irradiar el ejemplo de la vida de Cristo. En los obreros, que también han de resistir la tentación de la frivolidad moderna.

Con la sobriedad es necesaria la justicia, y más que nunca la justicia social: abrir paso a una más justa distribución de los bienes, suprimir irritantes desniveles. La estabilización requiere la iniciativa privada y el trabajo eficaz de los obreros. La primera ha de tener una clara conciencia de sus responsabilidades para con la sociedad y el personal de la empresa. Los obreros tienen plena conciencia de su dignidad humana y de su derecho a participar en el aumento del bienestar del país. No son culpables de la inflación. Les ha correspondido parte excesiva del sacrificio común, lo que no justifica pero explica defectos que, a veces, son generales.

La autoridad tiene el deber de informar suficientemente a quienes va a exigir sacrificios; de hacer posible la participación de todos en la gestión conjunta; de quitar fundamento al temor de los trabajadores a soportar un peso mayor que los ricos; de darles, cuando el plan fructifique, una proporción equitativa de sus beneficios; de protegerles, mientras tanto, en su debilidad; de suprimir monopolios o intermediarios y ciertos impuestos sobre el consumo, y de corregir toda ineficacia en los servicios públicos.

El paro forzoso plantea problemas que la conciencia cristiana no puede desconocer. No sería justo transformar radicalmente el paro en cubierto en paro real y visible. La reducción de horas extraordinarias, la supresión de estímulos, el despido de eventuales y aprendices, las presiones para que algunos adelanten su jubilación y la disminución de posibilidades de doble empleo reducen el poder de compra, obligan a emigrar, llevan a la mujer al trabajo fuera de casa y siembran la angustia en los hogares. Ello es un riesgo moral y una amenaza para la paz social.

El trabajo es consecuencia del derecho a la vida. Nadie, en conciencia, puede acudir al despido sino en último término. Ha de evitarse que los trabajadores fijos sean clasificados como eventuales.

El subsidio de paro, aún generoso, nunca proporcionará más que un mínimo, reducido en su duración, casi siempre insuficiente, y del que muchos, sin su culpa, no podrán disfrutar. Es deber de todos proporcionar trabajo. Cuando no sea técnicamente imposible son de desear obras públicas que dan ocupación y jornal suficiente.

Vivamos piadosamente. La piedad, en cuanto amor a Dios, nos obliga a sentirnos hermanos de todos los hombres. En cuanto amor a la Patria, a solidarizarnos con 30 millones de españoles.

TOS, GRIPE, ANGINAS
PASTILLAS
ALTOX con PENICILINA

Un recién nacido que sólo pesa 300 gramos

Ha nacido con tres meses de anticipación

DES MOINE (Iowa), 8.— Los médicos de una institución local mantienen una constante vigilancia en torno a un recién nacido, que solamente pesa 300 gramos. Se trata de un niño el cuarto de los esposos Vermetelenc, que nació el sábado, anticipándose tres meses.

En los archivos de la Asociación Médica Americana, se cuenta únicamente con otro caso, el de una niña que pesó poco más de 300 gramos y que vivió por espacio de 54 horas, después de nacer, el 30 de diciembre de 1958, en Chicago.—Efe.

El general Mac Arthur restablecido

NUEVA YORK, 8.—El general Douglas Mac Arthur, se halla muy mejorado y ha tenido un día muy activo, conversando con los amigos que acudieron a visitarle e incluso llegó a jugar un partido de "parchis".—Efe.

El general Taylor atropellado por un taxi

Su estado es satisfactorio
WASHINGTON, 8.—El general Maxwell D. Taylor, ex jefe de Estado Mayor, que resultó herido al ser atropellado por un taxi, el sábado, se halla en condición satisfactoria, según boletín médico facilitado por el Hotel Walter Reed, del Ejército.—Efe.

Farmacias de guardia PARA HOY

Doña Josefa Gómez, Feria, 14, don Antonio Solares, Octavio Cuartero, 29, y Farmacia de San Agustín, San Agustín, 37.

PARA MAÑANA

Santa Teresa, Mayor, 16; don Tomás Hernández, Carretera de Murcia, 4, y Herederos de don Clodoaldo Marcilla, Capitán Cortés, 25 (B. H. N. S.)

Reunión de delegados locales de la Organización Juvenil

En la mañana del día 3, y en el salón de actos del Hogar de la Falange de esta capital, tuvo lugar la celebración de una reunión de delegados locales de Juventudes, presidida por el delegado provincial, y a la que asistieron también todos los mandos provinciales.

Se trataron importantes temas, tales como el de la Organización Juvenil, Semana de la Juventud y Campamentos. Cada uno de los referidos puntos fue informado por los respectivos jefes de Servicio y comentado por los asistentes.

Al final, el delegado provincial, y en nombre del delegado nacional, entregó al mío que le fue concedido en el "Día del Maestro".

Comisión provincial de Mutualidades y Cotos Escolares

El pasado día 30 de enero, con asistencia del presidente del Instituto Nacional de Previsión, inspector jefe de Primera Enseñanza, presidente de la Comisión Provincial y demás miembros de la misma, se celebró en la iglesia parroquial de Nuestra Señora de la Asunción una Misa funeral en sufragio del Ilmo. señor don Antonio Ledó Silvestre, secretario de la Comisión Nacional de Mutualidades y Cotos Escolares, que falleció el día 8 de noviembre último.

Gran sociólogo, en posesión de la Medalla de Previsión, fue entusiasta paladín de la Obra de Previsión Infantil, desarrollando una gran actividad, tanto en el campo doctrinal como en el trato directo con los maestros, de los que fue un verdadero educador social.

A dicho funeral concurrió una nutridísima representación del Magisterio y escolares.

REPRESENTANTE

A comisión introducido en Ferreterías, interesa. Escribir con información a Fábrica de Brocas MUNGUIA (Vizcaya)

VACUNACION ANTIVARIOLICA

La Dirección General de Sanidad se complace en hacer público el hecho de que desde el año 1954 en que hubo dos casos de viruela en España no ha vuelto a declararse ningún otro de esta enfermedad en nuestro país.

Es evidente que a esta situación ha contribuido esencialmente el gran número de vacunaciones, que viene realizándose, y que han inmunizado a una gran masa de población.

Siendo obligatoria la vacunación antivariolica en los niños desde que cumplen los tres meses de edad, así como la revacunación para ingreso en las escuelas y centros de enseñanza, se recuerda esta obligatoriedad encareciendo a los médicos en general y a los padres de los niños de tales edades, la necesidad de su cumplimiento. Para mantener un grado de inmunidad eficiente en la masa de población, es conveniente la revacunación individual periódica, siendo buena práctica el realizarla por lo menos cada seis años.

De esta forma se evitará que cualquier caso importado de otros países pueda difundirse en España.

Ciclo de conferencias de la Hermandad de Alféreces Provisionales

Fue inaugurado el sábado por el P. Fuentes



El sábado último se inauguró, en nuestra ciudad, un interesante ciclo de conferencias, organizado por la Hermandad Provincial de Alféreces Provisionales, estando la primera disertación a cargo del M. I. Sr. don Francisco Fuentes, quien trató del tema "Sentido religioso de nuestra Ciudad", obteniendo un gran éxito.

En otro número informaremos con más amplitud de este acto.

IMPORTANTE ALMACEN

Tejidos precisa representante comisionista para Albacete y Murcia y sus provincias. Bien introducido al detall, para venta de lanas, sedas y algodones. Inútil si trata mayoristas. Escribir al n.º 1315 de SAFIS, Alta S. Pedro, 1. — BARCELONA

La Agrupación Sindical de representantes de Comercio visitó al gobernador civil

El sábado fue recibida, por el Excmo. Sr. gobernador civil, don Santiago Guillén Moreno, una importante Comisión de representantes de Comercio, con su Junta de Gobierno, y presidida por el delegado provincial de la Organización Sindical, don Francisco-Javier Márquez Argüelles.

Los representantes de Albacete dialogaron ampliamente con nuestra primera autoridad, a la que rogaron transmitiera al Caudillo su gratitud por haberse dignado recibirlos recientemente en Madrid.

Inauguración de la exposición de pinturas de Angel Sánchez en el Casino Primitivo

El pasado sábado, a las siete de la tarde, en los salones del Casino Primitivo, tuvo lugar la inauguración de una interesante exposición de pinturas, de Angel Sánchez Sánchez, quien expone veinticuatro cuadros, la mayoría sobre motivos de Albacete, que fueron muy elogiados.

Al acto inaugural asistió el Ilmo. Sr. tenejente coronel jefe de la Comandancia de la Guardia Civil, don Serapio Marchante, con los jefes y oficiales de la Comandancia, así como el presidente del Casino, don Valentín Cuevas-Mons y otras personalidades, quienes felicitaron al pintor, cuya exposición está siendo muy visitada estos días.

Conferencia del comandante Rada, en Tobarra

Correspondiente al ciclo que organiza la Delegación Provincial de P., P. y Radio del Movimiento, el pasado viernes, pronunció una conferencia en Tobarra, el comandante de Aviación, señor Rada, quien trató de la energía nuclear.

En otro número publicaremos la información correspondiente a dicha conferencia.

Sesión del Cine Club juvenil

El sábado, a las diez y media de la noche, celebró una nueva sesión de su ciclo de cine italiano, el Cine-Club Juvenil, proyectándose el film de Luigi Zampa, "Vivir en paz", realizado en 1946.

El comentario e introducción de la película corrió a cargo de don José María Blanc Garrido, que hizo atinadas observaciones sobre la película, dirigiendo un coloquio al finalizar.

La sala del "Hogar El Cid", de la Delegación Provincial de Juventudes, de quien depende el Cine-Club Juvenil, registró un lleno total, y la velada fue un completo éxito.—E.

500 PLAZAS DE SECRETARIOS DE AYUNTAMIENTO

de tercera categoría. Instancias, sin documentos, hasta el 5 de marzo. Sólo varones. 21-45 años. Programa sencillísimo. No se exige título. Clases orales y por correspondencia.

Pida urgentemente programa gratuito con modelo de instancia acompañando dos pesetas franqueo, a la ACADEMIA CABALLERO Calle Santa Bárbara, 4 MADRID—10

Se suspendió el partido entre toreros y viejas glorias del fútbol

El estado del tiempo, en la noche del sábado, aconsejó a los organizadores del partido entre toreros y viejas glorias del fútbol, anunciado para ayer mañana, la suspensión del mismo, esperándose se celebre en fecha próxima.

Como se sabe, este encuentro era a beneficio del Asilo de San Antón y lo organizaba "Radio Albacete".

CINEMA GRAN HOTEL

MAÑANA martes en función especial a las 11 de la noche sensacional acontecimiento cinematográfico

AL BAILE
VERSION ORIGINAL
SU INVITACION
Invitation to the Dance
ESTRELLAS
GENE KELLY
TAMARA TOUNANOVA
IGOR YOUSKEVITCH
DIRECCION Y COREOGRAFIA: GENE KELLY
PRODUCTOR: ARTHUR FREED
PELICULA METRO-GOLDWYN-MAYER

Cartelera de espectáculos

<p>Empresa J. Pérez García</p> <p>Capitol Continua de 5'30 a 1 Grandioso PROGRAMA DOBLE (No tolerado) DOS ESTRENOS Conflicto íntimo (En cinemaScope) Jack Palance y Anita Ekberg Pases: 5'30, 8'30 y 11'30 — Y — Travesía de París Jean Gabin, Bourvil y Jeannette Batti Pases: 7 y 10</p>	<p>Gran Hotel Continua de 5'30 a 1 Complementos — Y — Sensacional éxito de la divertida comedia americana en soberbio cinemaScope y perfecto warnercolor Tía y mamá (No tolerada) Rosalind Russell y Forrest Tucker Pases: 5'30, 8 y 10'45</p>	<p>Productor (A) Continua de 5'30 a 1 Grandioso PROGRAMA DOBLE (Tolerado) El rey de la carretera Juanito Valderrama — Y — Los sublevados de Lomanach (En technicolor) Amadeo Nazzari y Dany Robin Pases del programa completo: 5'30, 8 y 10'45</p>	<p>Productor (B) (CASA SINDICAL) Continua de 5 a 1 Extraordinaria PROGRAMA DOBLE (Tolerado) Gemelas en apuros (En technicolor) Isa y Jutta Günther Pases: 5, 7'45 y 10'30 — Y — EL MAESTRO Alde Fabrizi y Mary Lamar Pases: 6'20, 9'15 y 11'45</p>	<p>EMPRESA L.M.S.</p> <p>Teatro Circo Continua de 5'30 a 1 Complementos — Y — ESTRENO Hombres y lobos (No tolerada) cinemaScope y eatsmancolor Silvana Mangano, Ives Monted y Pedro Armendariz Pases: 5'30 7'25, 9'20, y 11'30</p>	<p>Astoria Continua de 5'30 a 1 PROGRAMA DOBLE (No tolerado) CinemaScope y technicolor ¡VIVA LAS VEGAS! Dan Dailey y Cid Charisse — Y — TAMANGO Dorothy Dandridge y Curd Jurjens Pases: 7 y 10</p>
---	--	---	---	--	---

Cáritas recurre al viejo procedimiento de las «huchas»

Miles de pequeñas limosnas pueden remediar grandes necesidades

«La trascendencia de las pequeñas cosas! No pocas veces se ha discutiado sobre este asunto, pero el tema parece más propio para ser tratado en el terreno sentimental que en el práctico.

Es preciso proclamar que también a veces, en la vida diaria, lo que parece insignificante puede servir de base o de medio para estupendas realizaciones.

Acaba Cáritas Española de poner en marcha un proyecto que constituye la más expresiva demostración de este principio. Se ha empezado la instalación en comercios y establecimientos mercantiles de unas huchas a las que se encomienda la misión más humilde dentro de la gran obra de la organización de la caridad: la de pedir una ayuda por amor de Dios.

Cáritas es una empresa que abarca al mundo y que, aun reducida a dimensiones españolas, extiende su esfera de acción a toda la geografía dibujada por nuestras fronteras y litorales y afecta a todos los ambientes, unas veces para pedirles ayuda y otras para prestársela. La Jerarquía le ha confiado la ejecución de su gran obra de caridad y de beneficencia que comprende la ayuda al necesitado, la asistencia al huérfano y al enfermo y la organización de los amplios empeños que demanda la moderna interpretación del sentido social de la caridad.

Para el cumplimiento de esta misión, Cáritas está haciendo toda clase de esfuerzos y recurriendo a cuantos medios puedan servir para atraerse la adhesión

y las colaboraciones de todos los españoles. Y he aquí que, después de sus llamamientos en forma de proclamas de ambicioso alcance, acude ahora al procedimiento sencillo, pero que encierra un profundo sentido evangélico, de colocar esas huchas que son como aldabonazos a las conciencias cristianas en el momento más propicio para ejercer la caridad. Porque las huchas de Cáritas en los establecimientos comerciales adquieren un lenguaje múltiple que recuerda en cada caso algunas de las necesidades de los débiles. Si se compran telas o ropas, nos hablan de los que padecen frío por falta de vestidos o mantas; si alimentos, de los que no tienen suficiente comida...

Y la lucha no es exigente, no fija cuotas ni

señala porcentajes; se limita a recibir lo que en ella se deposita, y siempre el roce o el ruido del óbolo que en ella caiga tendrá como un eco de agradecimiento para la mano que lo deposita.

Pequeñas ofrendas que contribuirán, no obstante, a que Cáritas realice sus grandes proyectos, merced al milagro de multiplicación de eficacias que sólo se consigue con la organización de la caridad. Demostración también de cómo puede ser cierto el principio de que las pequeñas causas producen grandes efectos.

Las «Huchas de Cáritas» son puertas abiertas para que la suma de pequeñas generosidades haga posible, al menos en parte, la práctica «en grande» de la caridad.

Condenado por reparar el campanario

VARSOVIA.—Un sacerdote, el P. Bogumil Kasprzak, párroco de Osiezne, ha sido condenado a seis meses de cárcel por el «delito» de reconstruir sin permiso oficial el campanario de la iglesia parroquial.—(PA).

ANTENA DE MADRID

Oposición de los industriales a la Gran Vía Diagonal

MADRID.—(Crónica de ARGOS, especial para este periódico. Prohibida la reproducción).

Madrid es, a la vez, una ciudad sin terminar y una ciudad a reformar. En el primer aspecto, no presenta grandes problemas al Ayuntamiento, porque éste y la Comisión de Urbanismo trazan las líneas generales y, después, la iniciativa privada construye las nuevas barriadas. Pero, cuando se trata de grandes reformas interiores, la cuestión es mucho más complicada.

Todo el mundo está de acuerdo en la necesidad de la nueva Gran Vía Diagonal, entre las plazas de España y de Colón, para facilitar la circulación Este-Oeste; pero, inevitablemente, surge la oposición de los inquilinos, que dejarán de disfrutar de pisos céntricos y de rentas antiguas; de los propietarios de los edificios a derribar, por y pago rápido.

la dificultad de una indemnización justa y un pronto pago, y, en especial, de los industriales, que tienen su clientela en esta zona y ha de serles difícil restablecer sus negocios fuera de ella.

El eminente arquitecto, señor Pisac, se ha expresado en contra de este proyecto, y un centenar de comerciantes han pedido que se estudie a fondo el problema, antes de tomar una determinación. Por su parte, el presidente de la Cámara de la Propiedad Urbana, don Pedro Iradier, ha manifestado, entre otras cosas, que hubo que prescindir de la modesta reforma para unir las plazas de Sevilla y Benavente, después de aprobado el proyecto; que debe decidirse cuanto antes si ha de acometerse tan vasta reedificación de la Diagonal, y que, en caso afirmativo, ha de realizarse sin demora la expropiación, a justo precio, los edificios a derribar, por y pago rápido.

Solución del crucigrama 636

HORIZONTALES.—1. Adur. Gota.—2. Alelí. Olivo.—3. seL. Vil. Nid.—4. IV. raefA. Al.—5. Renal. Ostra.—6. oL. To.—7. Arrea. Písar.—8. La. Aguil. Re.—9. Ayo. Oca. odl.—10. Rasar. Ralea.—11. Rosa. Asar.

VERTICALES.—A. Asir. Alar.—B. Aleve. Rayar.—C. Del. Nor. Oso.—D. uL. Ralea. As.—E. Rival. Agora.—F. le. Oc.—G. Golfo. Piara.—H. oL. Astil. As.—I. Tin. Tos. Ola.—J. Aviar. Arder.—K. Oda. Reia.

DECLARACION RENTA

Gestoría MOTAS

Plaza del Caujillo, 5 ALBACETE

VILLAPALACIOS

La cosecha de aceituna

Los intensos temporales que han reinado en esta comarca, han retrasado la cogida de aceituna. Los grandes huracanes e intensas lluvias han afectado, en parte, a los olivos, dificultando la recogida del fruto que, este año, escasea. Frente a las gratas noticias que llegan de nuestra colindante provincia de Jaén, y en general de todo el campo andaluz, donde, según parece, se espera una cosecha extraordinaria, ya puede afirmarse que este pueblo es uno de los más sobresalientes de la provincia en la producción aceitunera. Quizá haya menos de la mitad del año pasado. El rendimiento y grado de acidez, también es más bajo, aunque es cierto que estos oleos son muy aptos para exportar y han merecido en todas las campañas la más alta cotización.

por el encargado de la Biblioteca. Durante el año 1959 se leyeron, en domicilio, 3.020 libros, siendo, en primer lugar, preferidos, los de biografías. Los niños ponen sumo interés, pues el encargado les exige un breve resumen de la obra leída y si alguno no lo sabe, aquella semana se queda sin libro. Son muy numerosas las personas que pasan semanalmente por la Biblioteca, para hacer el cambio de su libro o revista. Cada mes aumentan los lectores, pues en el mes de enero se han leído 280 volúmenes. Así este pueblo se ve crecer en su nivel cultural, facilitado por la Biblioteca, y por la máxima preocupación que en este aspecto pone su encargado.

DEMOGRAFIA

Datos facilitados por el Juzgado Municipal, dan a conocer el siguiente movimiento demográfico, en esta villa, durante el año 1959: Matrimonios, 22; defunciones, 19; nacimientos, 40.

CORRESPONSAL

Su problema de transporte

¿Es de velocidad?
¿Es de kilometraje?

Le aconsejamos la nueva cubierta

TRANSPORT B-213

diseñada precisamente pensando en las exigencias de los modernos vehículos de transporte

Distribuidor oficial:

Las Cataratas

Tinte, 9 Teléfono 2844 ALBACETE

AGENCIA

Firestone

ANCENA 6

¡PREMIOS!

EN LAS CAJAS DE CERILLAS

MILLONES

DE PESETAS EN EFECTIVO



CAMPAÑA CERILLA BENGALA AÑO 1960

EL ENCENDIDO DE LA CERILLA-BENGALA avisa que ha logrado un premio.

Una de estas contraseñas encontrará debajo del rascador de la cajita premiada.

- Linea roja, premio de 25 pts.
 - Cruces rojas, premio de 500 pts.
 - Discos rojos, premio de 2.000 pts.
 - Linea verde, premio de 5.000 pts.
 - Cruces verdes, premio de 10.000 pts.
 - Discos verdes, premio de 25.000 pts.
- (La línea negra no tiene premio).

Y ESTA ES LA FORMA DE COBRAR: En el acto y sin sorteos. Los premios de 25 pts., en cualquier puesto de venta autorizado. Los restantes premios, a través de la Organización Comercial de FOSFORERA o enviando la cajita premiada, firmada, en sobre certificado, con su remite, directamente a FOSFORERA ESPAÑOLA, S. A. - José Antonio, 18 - MADRID (14).

Use siempre cerillas

350 plazas con más de 18.000 pesetas

anuales, en el Cuerpo de Policía Armada y de Tráfico. Sólo varones. 21-30 años. Programa sencillísimo. No se exige título. Intancias, sin documentos, hasta el 27 de febrero. Exámenes en Valencia y otras capitales. Clases orales y por correspondencia han empezado el 1 de febrero. Pida urgentemente programa gratuito con modelo de instancia, acompañando dos pesetas franco, a la

ACADEMIA CABALLERO

Calle Santa Bárbara, 4, MADRID — 10

LA MODA PRIMAVERAL DICE QUE EL TRAJE DEBE HACER JUEGO CON EL COLOR DEL PELO

¿QUÉ QUIERES DECIR?

¡PUES SI TU PELO ES CASTAÑO DEBES USAR ROPA DE COLOR CASTAÑO!

¡SI TIENES EL PELO GRIS, EL TRAJE DEBE SER GRIS!

Punto Blanco CALZETIN PERFECTO

¡ESTOY... A LA MODA!



deportes



El Real Madrid -ruidoso goleador del Elche- se afirma como virtual Campeón de Liga

Las pretensiones bilbainas sufrieron un percance frente al Betis

No tiene nada de raro que el Real Madrid se adjudicara los puntos en su casa. Era lo normal. Pero el tanteo fue cruel, desconsolador, tal vez como tapadera del disgusto de su gente por la derrota de Niza. Las huestes de César fueron vapuleadas con tremenda fuerza, un vigor de once goles, de los que antaño—recordamos un caso semejante por los alrededores—disolviendo incluso el club. El Madrid ha gritado fuerte el "Alirón", y mucho nos equivocáramos...

Mientras tanto, el Barcelona se ha desentendido con facilidad del Oviedo, poniéndose el segundo al no acertar el Atlético bilbaino a desbancar al Betis, que está muy bueno en la actual temporada, y ya lo tienen ustedes por encima de su rival local, que es, a la postre, lo que más le importa al simpático club de la capital andaluza.

Por lo demás, los resultados han sido domésticos. Para una quiniela sin complicaciones.

Y ya lo "sabíamos..." El Madrid quiere el trofeo. Puede que sí...

Resultados de los partidos jugados ayer

I DIVISION
Barcelona, 3; Oviedo, 1
Las Palmas, 0; Español, 2
Betis, 1; At. Bilbao, 0
Valladolid, 3; Sevilla, 1
R. Sociedad, 4; Osasuna, 1
Valencia, 4; Zaragoza, 0
Granada, 1; At. Madrid, 0
R. Madrid, 11; Elche, 2

III DIVISION
(Grupo décimocuarto)
Villarrobledo, 3; Carabanchel, 1
Aranjuez, 4; Getafe, 1
C. Sotelo, 5; S. Lorenzo, 0
M. Metálicas, 6; Manzanares, 2
Emeritense, 2; D. Benito, 1
Alcázar, 3; Madrileño, 1
Toledo, 6; Manchego, 0
Leganés, 1; Guadalajara, 2

PRIMERA REGIONAL
Maestranza, 0; Madrigueras, 4
Thader, 1; Almansa, 1

CON HOJAS
Palmera
Ras, ras... y ya está!

II DIVISION
(Grupo primero)
Tarrasa, 5; Basconia, 2
Condal, 2; Sabadell, 0
Indaurehu, 2; Baracaldo, 1
Sestao, 0; Leonesa, 0
Coruña, 3; Ferrol, 0
Gijón, 3; Alavés, 0
Avilés, 0; Celta, 0
Orense, 1; Santander, 0

II DIVISION
(Grupo segundo)
Mestalla, 3; Badajoz, 1
Extremadura, 2; Tenerife, 0
Cádiz, 0; Jaén, 2
R. Huelva, 3; S. Fernando, 0
At. Almería, 0; Córdoba, 1
Ceuta, 2; Levante, 0
R. Vallecana, 1; Mallorca, 0
Murcia, 3; P. Ultra, 0

ESTABILIDAD

Lambretta

III DIVISION
(Grupo décimo)
Alicante, 3; Eldense, 3
Agullas, 5; Cieza, 1
Almoradi, 3; Albacete, 1
Orihuela, 4; Imperial, 5
Crevillente, 6; Villajoyosa, 1
Novelda, 4; Cartagena, 1
Callosa, 2; Lorca, 0
R. Ibense, 3; Hércules, 4

En un partido entretenido ganó el Madrigueras por 4-0

El Maestranza opuso una resistencia noblemente deportiva

Verdú, en la propia meta, Fernan, Casimiro y Palao, hicieron los goles

Las gradas del campo local, ofrecieron ayer un aspecto de tertulia; algo así como una rivalidad de buen humor. Se hablaba de que el Madrigueras estaba lleno de jugadores albacetenses (acaso la satisfacción de que los chicos lo hacen bastante bien), y, por contra, con cierto gracejo y mucha resaca que en Albacete eran menos los locales y, sin embargo, era el Albacete.

Así de amable y simpático. También, en el terreno, se enfrentaban los bandos con cordiales modos, sin tomar a mal el Maestranza que los comprovincianos fueran cubriendo la bolsa... Por lo demás, reconocíamos, los de casa, que el Madrigueras operaba con mayor orden, apoyados por una defensa compacta y de pegada fuerte.

Esta es una base para que las líneas restantes funcionen con aplomo, pasándose bien la pelota, generalmente para rendiría en el tiro potente de Fernan.

Jugaron los muchachos del Maestranza con ahínco, sin enfadarse por la cuenta. Todo lo contrario; hasta el último minuto intentaron disminuir la ventaja, pero los zagueros del Madrigueras lo cortaban todo, jugando bastante con sus medios para iniciar el avance desde el depeje mismo. De los locales, pues, su entusiasmo y deportividad; de los queridos visitantes de ayer, la sensación de un equipo casi a punto. Ofrecimos a Santos el mérito de su "saber estar"; es el creador característico que huye del lucimiento personal y empuja el esférico al compañero desmarcado. Lo hizo una y otra vez, hasta agotar su capacidad física, frenada—nos pareció— por unos kilos de-

mas, aunque ello sea un detalle de cómo se desenvuelve el Madrigueras, sin entrenamientos colectivos, a la buena de Dios, como era el fútbol en nuestros abuelos, humilde, honrado...

Merecido el triunfo. La moral es cosa importante y a nadie podía extrañar que viniendo a su casa (Albacete acogió a los jugadores y aficionados de Madrigueras con verdadero afecto), aguaran sin complejos... Repetimos que, en los gradientes, hubo intimidad, con "chispa" en los comentarios, en plan corro de amigos.

Y no digamos que fue dominio abrumador. La pelota, puede ser que por el abuso de los patrones de unos y otros, anduvo de un lado para otro, más precisa y formal en los pies de los huéspedes, más incisivos.

Un gol de desgracia, el primero. Verdú, queriendo entregarla al portero, al alimón con otro compañero, cabeceó a la red de Soler.

El segundo tardó en llegar. A los 38 minutos, un bonito avance del Madrigueras, por la banda derecha, Alfaro cedió a Fernan que, sin dificultades, casi fusilado, hizo el tanto.

En el segundo tiempo, a los ocho minutos, el tercero. Delantero centro al exterior derecha y disparo imponente de Casimiro. Rondando la media hora, el cuarto y último. Briosamente de Dioni, que profundizó en grande toda la tarde y, anticipándose a la acción del portero, cede para que Palao haga un gol del que su extremo ayudó con más de la mitad.

Ni un mal gesto, ni una treta de mal humor. El árbi-

tro, Carrasco, del Colegio Murciano, solo tuvo que señalar cosas leves. Y nos gustó su intervención, de prohibir la retransmisión del partido que se jugaba en Almoradi. Lo modesto también son alguien y merecían este respeto.

Hombres del Madrigueras SANTOS



Representamos en Santos, el fino delantero del Madrigueras, la buena presencia futbolística del equipo comprovinciano. Su clásica línea de jugar para los demás—que ayer vino a repetirse—merece que le califiquemos del mejor hombre del esmerado conjunto comprovinciano. Por aquello de que no «luce más el que puede sino el que quiere».

Eso. A pesar de su honrado agotamiento. Y de sus kilos...

Diremos algo de los que nos parecieron más figuras. En el Maestranza, el defensa central, muy seguro, y los extremos. Del Madrigueras, sentada ya la regularidad de la defensa, también el guardameta, y la influencia de Santos en la armonía del conjunto, Alberto, Dioni y Fernan.

ALINEACIONES
MADRIGUERAS.—Abietar, 1; Bibian, Ball, Cano, Casimiro, Santos, Alfaro, Palao, Fernan, Alberto y Dioni. MAESTRANZA.—Soler, García, Quintana, Bartolo; Verdú, Poncho; Monroy, Requena, Tonis, Ballesteros y Teodoro.

La quiniela premiada

JORNADA	7
	febrero
21	1960

I y II DIVISION	
Barcelona-Oviedo	1
Las Palmas-Español	2
Valladolid-Sevilla	1
Betis-At. Bilbao	1
R. Sociedad-Osasuna	1
Valencia-Zaragoza	1
Granada-At. Madrid	1
R. Madrid-Elche	1
Extremadura-Tenerife	
Cádiz-Jaén	2
Huelva-S. Fernando	1
At. Almería-Córdoba	2
Ceuta-Levante	1
Murcia-Plus Ultra	1

SE VENDE
2 motores industriales de Gas-Oil, 30 H. P., MANCI. Otro eléctrico de 30 H. P. SIEMEN. Un coche FORD 17 H. P.
Dirigirse:—Apartado, 71. HELLIN

ANUNCIOS POR PALABRAS.

(INDICE DE ORIENTACION COMERCIAL)

- ENSEÑANZA**
CLASES DIARIAS de Código Circulación y Mecánica. ESCUELA AUTOMOVILISTA "CONDAL."
- MUEBLES**
INDUSTRIAS ASA, Pablo Medina, 20.
- VARIOS**
REBAJAS enero... Pañerías SANZ.
SEÑORA, CABALLERO: PER-FUMES JENNIFER distintos
- guirá su personalidad.
SALBOS... en Pañerías SANZ.
- NECESITAMOS AGENTES Comerciales Colegiados. Localidades importantes. Apartado 12.151.—MADRID.
- MUCHOS RETALES... Pañerías Sanz.
- ANUNCIOS en esta sección: Teléfono 2794.
- QUINIENTAS PLAZAS de secretarios de Ayuntamiento de Tercera Categoría. Sólo varones de 21-45 años. No se exige título. Instancia: hasta el 5 de marzo. Exámenes en octubre. Completa preparación correspondencia. Facilitan de se apuntes adaptados, cien perfiles mensuales. Información gratuita. Apartado 10.178.—MADRID.
- REPRESENTANTE necesitamos, ciudades, pueblos, fábricas, talleres, oficinas, cuarteles, centros oficiales, Ayuntamientos, centros de trabajo, propaguen venta a plazos interesantes artículos. Magníficas comisiones, subvenciones. Apartado 896.—Madrid.

ROGELIO
Comunica a su distinguida clientela que ha reanudado su servicio diario de encargos a Madrid y provincias.

DOLORES NERVIOSOS, DE LA CABEZA, REUMATICOS, CATARROS, GRIPE, ETC.

Na todo ha pasado con... **Calmanite Vitaminado**

LA TABLETA QUE DA BIENESTAR Y TONIFICA LOS NERVIOS



deportes



3-1

El Albacete perdió en Almoradí su última oportunidad

Su naufragio total en el primer tiempo, causa de la derrota

Jesús consiguió el tanto del honor a la media hora del segundo tiempo

Envío: A los sufridos y desilusionados seguidores.

Se quemó el último cartucho. Y nos explotó en las narices. No son las cosas del fútbol. Sencillamente es que lo hicieron mal, todo lo mal que puede hacerse, en contra de la voluntad, que creemos honrada, en todo jugador. Sin

red. Tal como hizo el Almoradí.

Ni el Almoradí podía llegar a más, ni el Albacete a menos. Escasa afluencia —muy correcta, además— en las gradas, y una psicosis de derrota. Y un buen árbitro. Todo dispuesto para conseguir ese importante par de positivos echado a perder lastimosamente.



Este es el equipo de Almoradí—semi colista del X Grupo de la III División—que ayer, en su campo, acabó con las pocas esperanzas de nuestro Albacete Balompié, infligiéndole una dura derrota, decepcionante para nuestra afición. (Foto SAIZ).

los locales— les animó tanto, que se acercaron frecuentemente al área pequeña albacetense. Un cabezazo de un delantero se aproximó al gol en ocasión en que Salazar había dejado abandonada la portería.

Si Esparcia no hubiera fallado la primera oportunidad... Conflábamos, como mal menor, en el empate a cero en el primer tiempo. Lo estropeó una mano albacetense; el tanto inaugural.

SEGUNDO TIEMPO

Jugó mejor el Albacete en

tuación más completa de Salazar y Mateo —no convalecientes del todo... De cualquier manera, una impresión deprimente ante un Almoradí desmoralizado, sin fe en el triunfo.

Vamos a poner a salvo el nombre de Pirús. Y el estado de la superficie, resbaladizo, impropio para jugar en corto como lo hicieron... Pero, un sensible desastre.

ARBITRO Y EQUIPOS

El valenciano, David, dio otra versión de alta competencia. Ni un solo error, pronto

Garage ALBACETE
(Nueva empresa: TOMAS-VELASCO)
Engrase y lavado a presión-Lubrificantes
Aparcamiento autocares, camiones, automóviles y motos

Avd. Ramón y Cajal, 33
Teléfono 3260 ALBACETE

JOYERIA-GUARDIOLA-RELOJERIA

Genen

PRECISION

Nada en el Albacete del primer tiempo. Pasécitos en el centro, suavidad en el ataque, desacierto total. Ellos, poca calidad, pero mucho entusiasmo, buscando la pelota con la codicia que era de esperar no obstante su desaliento.

Fueron pasando los minutos. El cero a cero desmentía la sensación de que el Albacete volvía por su prestigio goleador de aquellas añoradas temporadas en que el balón entrebía que era un primor

laba mucho. Y, sin embargo, al Albacete le ha ido bien la humedad, tal vez una ventaja sobre los propietarios

CAMINO FACIL PARA EL ALMORADI

La ineficacia de los nuestros — gran sorpresa para

MONTESA

125 c.c. precio 16.950

Facilidades de pago

Sin entrada

VALERO

ALBACETE

calzados

La Palma

La Palma de los calzados

Saturnino López, 14 ALBACETE

NO DEJES PARA MAÑANA

EDRO CABEZA

LO QUE PUEDES HACER HOY.

COMPRE AHORA...

SUS

SEGADORAS-ATADORAS "PETER"

ARADOS DE DISCOS "ERAL"

GRADAS DE DISCOS "ERAL"

COSECHADORAS AGAVILLADORAS

REMOLQUES

Consultenos sin compromiso

Pedro CABEZA

CARMEN, 1 - ALBACETE

la primera mitad. Dominando, incluso, sin eficacia, eso sí. Y tras el segundo tanto del Almoradí, con su repliegue en tromba, se cerró materialmente la ruta. Otro gol más y ya no pudo hacerse nada, aunque el "honor" descacharrado por lo demás, quisiera ponerse a salvo con el tanto de Jesús, ya a la distancia de un cuarto de hora del final.

RESUMEN

Un partido desconsolador de:

JOYERIA-GUARDIOLA-RELOJERIA

Genen

PRECISION

Milán

CAFETERIA

exagerar las cosas, el partido debió ganarse por una ventaja hasta de cuatro goles.

Pero el primer tiempo tiene su valor. Hoy, en que las tácticas defensivas han transformado, definitivamente, el juego, casi fundamental, pues to que, con solo poner un tantito y encerrarse en el área después, cabe impedir el acceso de la pelota a la

en las porterías enemigas, cuando el fútbol español respondía a la fibra del temperamento racial, y aquí, modestamente, se cumplía la "tasa".

¿Culpable? Todo el equipo, en el primer tiempo. No nos gusta el recurso de que cualquier escapada... El partido ha de ganarse en el primer tiempo. Luego, si se quiere, a entretenerse, a dormirse un poquito en los laureles...

BEBA GASEOSA

ZAFIRO

Lo extraño es que hay potencia y posibilidad de disparo en la vanguardia local. Se trata solamente de ensayar, una y otra vez, en lugar de hacer "diabluras" con el balón, llegar así a dos pasos de los palos contrarios, en fin, ni más ni menos que el fútbol de empuje, entero, que es el que da frutos.

MAL TERRENO

Justo. El terreno no se pres

JEFE DE VENTAS

Persona progresiva e inteligente para dicho cargo desea empresa en expansión. Dirigirse por escrito con «Curriculum vitae»; referencias y pretensiones a LA VOZ DE ALBACETE (para jefe de ventas). Reserva absoluta.

MARCADOR

44 minutos.—Mecha. Falta directa fuera del área.

6 minutos del segundo tiempo.—Penalva. Jugada personal con tiro cruzado.

30 minutos.—Fernando. Remate a defectuoso rechace de Salazar.

32 minutos.—Gol albacetense. Jesús.

en la visión y señalamiento de las faltas. El buen colaborador de todo visitante.

ALMORADI.—Martínez; Meche, Follana, Juan Manuel; Sangri, Marqués; Alcántara, Facundo, Fernando, Penalva, Ciscar. ALBACETE.—Salazar; Torres, Mateo, Pirús; Monroy, Canito; Esparcia, Simón, Jesús, Vicente, Eduardo.

EQUIS

GASEOSA

ZAFIRO

«Pedrés» declaró ayer, formalmente Victoria del Madrigueras su vuelta a los ruedos

Don Jose Aparicio Albiñana, pronunció una interesante conferencia



El señor Aparicio Albiñana, durante su brillante conferencia de ayer, en la "Peña Pedrés".



Una nota simpática y emotiva de la velada de ayer en la "Peña Pedrés", fue la presencia de Juan Montero, al que vemos saludando a su antiguo compañero.



El diestro Abelardo Vergara, pronunció unas palabras de admiración a "Pedrés", que también figura en la fotografía con el diestro Juan Montero.—(Fotos SAIZ).

Ayer a las siete y media tuvo lugar en la Peña Taurina Pedrés la anunciada conferencia de su presidente don José Aparicio Albiñana, sobre el tema "Vuelve Pedrés a los toros". La velada constituyó un éxito extraordinario, registrando las distintas dependencias de la entidad un lleno absoluto. Estuvieron presentes el matador de toros Pedro Martínez "Pedrés" y su apoderado don José Flores Cubero (Camará, hijo);

también vino ex profeso el crítico taurino de "La Voz de Madrid" y redactor de "Pueblo" don Gonzalo Carvajal.

Las primera palabras del señor Aparicio Albiñana fueron de recuerdo para Manuel Giménez "Chicuelo II", por cuya alma se rezó una oración. Recordó a continuación el conferenciante la que pronunció en el Club Taurino Albacetense titulada "Montero, Pedrés... y las malas compañías", cuando no conocía a Pedro Martínez, diciendo que quiso entonces prever cualquier tergiversación y que por primera vez la había escrito. "Esta conferencia de hoy—añadió—es la segunda que escribo, por las mismas razones.

Elogió la ingrata labor de los periodistas en su misión informativa, a los que—dijo—se les teme más que se les aprecia.

El señor Aparicio Albiñana, presentando a Pedrés, manifestó que había venido a cumplir su promesa de informar personalmente antes que a nadie a la afición y a los informadores albacetenses, aunque ya se haya divulgado por otras personas la noticia de su vuelta a los ruedos, agregando que ante este hecho cierto no hay otra opción, en los pedresistas, que callar si no están conformes con su vuelta o apoyar decididamente el pedresismo, con la ilusión que siempre se tuvo por el torero y con la esperanza de que se confirme la clase de Pedrés.

Al examinar las razones que han inducido al diestro al retornar a los ruedos, dice que nadie puede creer sinceramente que haya sido por afición, tópico que siempre se emplea, ni tampoco por egoísmo, porque Pedrés se fue siendo un auténtico millonario. "Pedrés vuelve a los toros porque le queda todavía mucho que hacer en las Plazas de Toros, porque es hombre de lucha y porque no quedó plebamente satisfecho de su labor anterior y es su deseo ofrecer más y más a la afición. Sus amigos le recibimos con los brazos abiertos".

El orador destacó que en los cuatro años transcurridos desde que Pedrés

se fue de los ruedos, el pedresismo ha permanecido firme y unido en su Peña, y que ahora se dispone a alentar al torero, como siempre lo hizo, invocando la protección divina.

El señor Aparicio Albiñana, por último, anunció para mediados de la temporada próxima una nueva conferencia con el título de "Montero, Pedrés... y las buenas compañías".

Una gran ovación subrayó las últimas palabras del presidente de la entidad, que a lo largo de su conferencia fue interrumpido varias veces con grandes aplausos.

Finalmente, Pedrés se dirigió a los presentes, diciendo que, por primera vez, afirmaba que volvía a torear, y que lo declaraba precisamente en Albacete y en su Peña, como era su deseo. "Cuando Dios quiera que haya triunfos, se los ofrezco a ustedes; cuando no los haya, que sea la amargura para mí solo". Fue ovacionado con entusiasmo.

Hablaron a continuación los matadores de toros Juan Montero—que llegó procedente de Elche de la Sierra mediado el acto—y Abelardo Vergara, que desearon el triunfo para el compañero que reaparece. Por último, don José Flores (Camará, hijo) agradeció la fe que todos tienen depositada en Pedro Martínez, deseando que en octubre "nos podamos reunir nuevamente para comprobar que Pedrés ha sido digno de ella".

El acto fue interesantísimo: un nuevo éxito de la Peña Taurina Pedrés.



El magnífico equipo del Madrigueras, que ayer venció brillantemente al Maestranza y demostró que son justas sus aspiraciones de ascenso a Tercera División.



El Maestranza, derrotado ayer por el Madrigueras, que supo encajar deportivamente el adverso resultado y merece un mejor apoyo de la afición albacetense.—(Fotos SAIZ).

El ministro de la Gobernación en Barcelona

BARCELONA, 8.—El ministro de la Gobernación se

trasladó al palacio de la Diputación, donde fue recibido por el gobernador civil, señor Acedo, y el presidente de aquel organismo, marqués de Catellforite, con quienes sostuvo una detenida entrevista. A continuación, en su despacho de la residencia del edificio, recibió el teniente general, Alonso Vega, a diversas visitas.—Cifra.

El ministro del Aire inglés, en Barajas

De paso para Londres

MADRID, 8.—Ha permanecido cincuenta minutos en Barajas el ministro del Aire inglés, Mr. Sandyn, en viaje de regreso del vuelo inaugural Buenos Aires-Londres. En el aeropuerto fue cumplimentado por alto personal de la Embajada.—Cifra.

ROBESPIERRE

se raspió
el 16 de noviembre
de 1793

ENTONCES
NO HABÍA...

rinomicina

super 2

EN LAS FARMACIAS

ACTUALMENTE, ¡HASTA SE EXPORTA A AMÉRICA!

CLASIFICACIONES

I DIVISION											II DIVISION (Grupo primero)											II DIVISION (Grupo segundo)											III DIVISION (Grupo décimo)										
J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.	+	-			J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.	+	-			J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.	+	-			J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.	+	-		
R. Madrid	21	14	4	3	67	22	32	+	10		Santander	21	14	4	3	47	20	32	+	10		Mallorca	21	10	7	4	28	13	27	+	5		Hércules	22	16	5	1	55	14	37	+	17	
Barcelona	21	14	1	6	58	18	29	+	9		Orense	21	11	6	4	42	24	28	+	6		Rayo V.	21	12	2	7	37	22	26	+	4		Crevillente	21	13	5	3	45	26	31	+	11	
At. Bilbao	21	13	1	7	57	34	27	+	7		Celta	21	12	3	6	44	27	27	+	7		Córdoba	21	11	3	7	38	20	25	+	5		Imperial	21	12	5	4	44	26	29	+	7	
Betis	21	11	3	7	30	34	25	+	3		Sabadell	21	12	1	8	30	22	25	+	3		R. Jaén	21	11	3	7	39	26	25	+	5		ALBACETE	21	13	2	6	44	17	28	+	6	
Sevilla	21	10	3	8	41	32	23	+	3		Indauchu	21	11	2	8	45	37	24	+	2		Levante	21	12	1	8	42	33	25	+	5		Alicante	21	9	5	7	40	26	23	+	1	
Valencia	21	9	4	8	31	23	22				Gijón	21	11	1	9	42	33	23	+	1		Plus Ultra	21	7	10	4	47	36	24	+	4		Orihuela	20	9	4	7	35	34	22	+	2	
Español	21	8	6	7	24	19	22				Coruña	20	11	1	8	38	28	23	+	1		A. Ceuta	21	10	4	7	25	23	24	+	2		Lorca	21	8	7	6	31	32	22	+	3	
Valladolid	21	10	2	9	41	43	22				Tarrasa	21	8	4	9	31	35	20				R. Murcia	21	7	7	7	26	24	21	+	1		Cieza	21	8	5	8	38	31	21	-	1	
Elche	21	9	4	8	30	46	22				Baracaldo	21	7	5	9	41	39	19	-	1		Mestalla	21	9	2	10	31	29	20	-	2		Eldense	21	9	3	9	37	31	21	-	1	
At. Madrid	21	9	3	9	38	30	21	+	1		Condal	21	8	3	10	32	35	19	-	3		S. Fernando	21	8	4	9	35	38	20				Rayo Ibense	20	9	2	9	32	38	20			
Cviedo	21	7	5	9	26	39	19	-	1		Leonesa	21	7	4	11	34	41	18	-	2		Huelva	21	7	5	9	31	40	19	-	3		Cartagenera	20	5	7	8	38	32	17	-	1	
Zaragoza	21	7	4	10	35	31	18	-	2		Sestao	21	6	6	9	22	31	18	-	2		Tenerife	21	6	6	9	27	37	18	-	2		Novelda	20	7	3	10	26	42	17	-	3	
Crenzda	21	7	4	10	20	26	18	-	2		Avilés	21	5	7	9	28	41	17	-	3		Badajoz	21	6	4	11	29	41	16	-	6		Callosa	22	5	4	13	32	59	14	-	8	
R. Ecticed	21	7	2	12	35	46	16	-	6		Alavés	20	6	3	11	35	56	15	-	3		Cádiz	21	6	4	11	27	40	16	-	8		Aguilas	20	5	3	12	27	50	13	-	9	
Cesuna	21	5	2	14	28	55	12	-	8		Basconia	21	6	3	12	26	47	15	-	5		Extremdra.	21	5	5	11	30	36	15	-	5		Almoradi	21	4	3	14	27	48	11	-	14	
Las Palmas	21	3	2	16	12	48	8	-	14		Ferrol	21	5	1	15	36	60	11	-	9		Almería	21	5	5	11	21	44	15	-	7		Villajoyosa	21	2	3	16	19	60	7	-	13	